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Dr. Janez Görgner deluje v naši občini od leta 2011, ko je postal župnik in je takoj začel aktivno 
sodelovati pri različnih iniciativah v skupnosti. Njegovo delo je usmerjeno v ohranjanje in spodbujanje 
verske, etične in moralne rasti občanov. Kot strokovnjak na področju socialnega dela in socialne 
gerontologĳe je že vrsto let podpredsednik Sveta predstavnikov občin pri Centru za socialno delo 
Maribor, kjer aktivno predstavlja naše interese.

Poleg verskih nalog se dr. Görgner izkazuje tudi kot ključni akter pri ohranjanju kulturne dediščine v 
občini. Skrbi za ustrezno vzdrževanje cerkve in verskih znamenj ter organizira številne cerkvene 
dogodke, ki povezujejo župljane in širšo skupnost. Dr. Görgner pa ni samo župnik, temveč je tudi 
pomemben ambasador naše občine, saj je na različnih mednarodnih konferencah predstavil primere 
dobrih praks iz našega kraja, obenem pa turiste, ki obiščejo našo občino, vodi skozi njene lepote in 
njeno zgodovino.

Njegovo delo sega tudi na humanitarno področje. V sodelovanju z Župnĳsko Karitas aktivno podpira 
in organizira različne humanitarne akcĳe. Z velikim zavzetjem se posveča socialnim vprašanjem, še 
posebej v tesnem sodelovanju s Centrom za socialno delo Maribor, kjer pomaga pri reševanju težav, 
povezanih z ranljivimi skupinami v občini. Kot nekdanji član Rotary kluba Ptuj in danes kot župnik 
v naši občini še naprej spodbuja humanitarno delo. Dr. Görgner je tudi zelo povezan z mladimi. Z 
delom z otroki in mladimi, bodisi skozi verouk bodisi skozi organizacĳo oratorĳev in drugih 
mladinskih dogodkov, jih spodbuja k duhovni rasti, etičnemu življenju in aktivnemu sodelovanju v 
skupnosti.

Njegovo delo je prav tako pomembno na širšem, regionalnem in državnem nivoju. Kot prodekan 
koordinira versko in moralno delovanje v regĳi ter skrbi za duhovno življenje v župnĳah. Poleg tega 
kot cerkveni sodnik pri Metropolitanskem cerkvenem sodišču zastopa naš kraj na širšem cerkvenem 
področju.

Dr. Janez Görgner je s predanim delom, strokovnostjo in človečnostjo pomembno vplival na razvoj 
našega kraja. Zavzetost za ohranjanje kulturnih vrednot, skrb za socialno ogrožene ter spodbujanje 
humanitarnih in verskih vrednot ga uvrščajo med ključne osebe v naši skupnosti. Je zgled za vse nas, 
saj z delovanjem in osebno predanostjo pomembno prispeva k večji povezanosti in blaginji občine 
Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah.

Spoštovani gospod dr. Janez Görgner – iskrena hvala in čestitke!
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